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審議会等の会議結果報告書 

【担当課】 学校教育課 

会 議 の 名 称 令和６年度茅野市奨学金審査会会議録 

開 催 日 時 令和６年９月２７日（金） 午後７時～午後７時４５分  

開 催 場 所 茅野市役所 議会棟 大会議室 

出 席 者 

【委員】矢島喜久雄委員長、若御子雅英副委員長、勅使川原はすみ委員、

竹村節子委員、田村茂正委員、小坂秀王委員、両角茂子委員、小口直喜委

員、矢﨑知広委員、宮澤良雄委員、千野憲一委員、浜喜一郎委員 

【理事者】今井市長 

【事務局】渡辺 雄一（学校教育課長）、春日雅彦（教育総務係長）                 

小池智也（教育総務係 主事） 

欠 席 者  

公開・非公開の別 公開 ・ 非公開 傍 聴 者 の 数     ０人 

議題及び会議結果 

発言者 協議内容・発言内容（概要） 
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開会 

 

１ 開会 

こんばんは。定刻となりましたので、開会させていただきます。 

それでは、お手元の次第に沿いまして進めさせていただきます。 

まず、最初に新しく委員になられました、北中学校長に委員の委嘱をさ

せていただきます。 

市長から委嘱書を交付させていただきますので、自席にてお受取りく

ださいますよう、お願いいたします。 

 

２ 委嘱書交付（任期：R6.9.1～R7.8.31） 

 

それでは、市長からご挨拶申し上げます。 

 

３ 市長あいさつ 

 お忙しいところお集まりいただき、ありがとうございます。大分秋も深

まりまして、我が家で採れた新米を食べさせていただきましたけれども、

いよいよ秋だなと感じる。 

そうした中、街の中の様子をみても子どもたちも、やっとコロナを脱して

いろんな活動をし始めたかなというふうに思ってみているところでござ

います。 

本日の審査会というのは、勉学の意欲の高い子供たちがより高等な教

育を受けたいと、申請をしてきていると思うのですが、昨今の家庭環境も

大きく変わってきていて、状況も様々かなと思っていますが、いずれにし

ましても、民主主義の基本的な考えとして、チャンスは平等に与えるとい

うことはすごく大事なことだと思いますので、その中で審査をしていた

だくということになります。勉学の意欲の高い子供たちが高等教育を受

けられ、願わくはその子どもたちが世界で活躍するということもありま
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すが、地域に帰ってきてくれれば、なおありがたいなという思いもありま

す。私もかつては審査会のメンバーであったことも 20数年前にはありま

したが、難しい部分もあろうかと思いますが、子どもたちが羽ばたいてい

くのを後押ししていただければと思いますので、皆様方にはご苦労をお

かけしますがよろしくお願いします。 

  

４ 自己紹介 

【矢島委員より自己紹介、終わったところで市長退席】 

市長ですが、他の公務がありますので、ここで退席となります。 

～市長 退席～ 

 

５ 審議会の公開について（公開に係る条例の説明） 

 それでは事務局から審議会の公開につきまして、説明させていただき

ます。 

 

 茅野市では「茅野市審議会等の会議の公開に関する要綱」を定め、原則

会議等は公開することになっております。この奨学金審査会も原則とし

て公開する会議に該当しますが、「個人に関する情報で、特定の個人が識

別され、または識別され得るもの」については、非公開とすることができ

るとされています。会議を公開にするか、非公開にするかは、それぞれの

審議会で判断することとなっていますが、この奨学金審査会は「特定の個

人情報が識別される会議」となりますので、非公開とさせていただきたい

と思います。ご審議のほど、よろしくお願いします。 

 

 事務局より説明がありましたが、非公開ということでよろしいでしょ

うか。 

～委員から特に質問、意見等はなく非公開とすることで了承～ 

 それでは非公開ということで、進めさせていただきます。 

 

６ 議事 

（１）奨学生の審議 

奨学金の審議に移ります。 

 ～上記により非公開～ 

 

慎重審議、貴重なご意見いただきありがとうございました。今日の審

査会の議事録についてです。議事録を作成し、後日委員のみなさまに郵  

送しますので、内容を確認していただき、訂正等があれば事務局に連絡

をいただきたいと思います。そのあと、個人情報、委員の名前を伏せた

形で、審査会を開催したことをホームページで公開していきたいと思い

ますのでよろしくお願いします。なお、本日の資料につきましては、回

収させていただきますので、机の上に置いて行ってください。ありがと

うございました。以上です。 

 

慎重審議ありがとうございました。以上をもちまして、奨学金審査会

を終了します。お気をつけてお帰りください。ありがとうございまし

た。 
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閉会 

 ～午後 7時 45 分 会議終了～ 

  
春日 

 

 

 

春日 雅彦 

 

 

 


